
Drugi dan smo se odpravili na daljšo celodnevno strokovno ekskurzijo z ogledom kulturne dedi-
ščine v kraju Riópar (slika 2), kjer se domačini trudijo ohranjati kulturno dediščino industrijskega razvoja.
Kraj je namreč znan po proizvajanju in obdelovanju medenine, zlitine bakra in cinka.

Projektni sestanek je bil prvi sestanek, ki je potekal v živo, saj so bili vsi dosedanji izpeljani zgolj
preko spletnih platform za komuniciranje. Tudi pri tokratnem sestanku je nekaj sodelujočih pri pro-
jektu bilo prisotnih preko spleta.

Dodatne informacije o delu na projektu so dostopne na spletni strani projekta: https://minerva-era-
smus.com/.

Rok Ciglič

Projektni sestanek projekta LABELSCAPE
Zaragoza, Španija, 17.–18. 11. 2021

Sredi novembra smo se partnerji pri projektu LABELSCAPE srečali na sestanku v Zaragozi (slika 1).
Po odskočnem sestanku januarja lansko leto se zaradi vsem znanih razmer v živo nismo srečevali. Kljub
temu projekt, ki naslavlja vključevanje trajnostnega certificiranja v turistične politike Sredozemlja, dobro
poteka. Nekaj projektnih aktivnosti, ki so bile načrtovane v živo, smo organizirali preko spleta, neka-
tere pa smo med posameznimi obdobji prestavili, tako da jih je bilo mogoče izvesti tudi v živo, z nekaterimi
manjšimi prilagoditvami.

Projektno partnerstvo, ki ga vodi ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika, sestavljajo še
Inženirska šola PURPAN (Ecole d’Ingénieurs de PURPAN) iz Toulousa (Francija), Skupnost občin Aspres
(Le communauté de communes des Aspres) s sedežem v Thuirju (Francija), Aragonski tehnološki inšti-
tut (Instituto Tecnológico de Aragón: ITAINNOVA; slika 2) iz Zaragoze (Španija), Razvojna agencija
Južnoegejske regije Energeiaki S.A. (Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου – Ενεργειακή
Α.Ε.) (Grčija), Razvojno združenje Bazilikata (SVILUPPO BASILICATA S.p.A.) s sedežem v Titu (Italija),
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Slika 2: Riópar Viejo je obnovljena nekdaj zapuščena vas nad večjim in mlajšim naseljem Riópar (v ozadju).
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Slika 1: Udeleženke in udeleženci srečanja.

A
RH

IV
 IT

A
IN

N
O

VA

Slika 2: Gostitelj tokratnega srečanja je bil Aragonski tehnološki inštitut (Instituto Tecnológico de Aragón:
ITAINNOVA) iz Zaragoze (Španija).
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Metropolitanska regija glavnega mesta Rima (La Città metropolitana di Roma Capitale) iz Rima (Italija),
RCDI – Mreža za razvoj in inovacije (Rede de Competências para o Desenvolvimento e a Inovação) iz
Grândole (Portugalska), Javni zavod RERA S.D. za koordinacijo in razvoj Splitsko-dalmatinske župani-
je (Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije) iz Splita (Hrvaška)
in Kulturno izobraževalno društvo PiNA iz Kopra (Slovenija) ter 9 pridruženih partnerjev.

Sestanek je bil namenjen trem osrednjim temam. Najprej smo naredili analizo doslej opravljene-
ga dela in ugotovili, da so vse naše aktivnosti usklajene s predvideno časovnico ter kljub oteženim
razmeram kaže, da bomo projektni partnerji do konca projekta izvedli vse načrtovane aktivnosti. Projektni
partnerji so poročali tudi o svojih aktivnostih na pilotnih območjih, pri katerih so zelo uspešni.

Osrednji del našega srečanja je bil namenjen oblikovanju priporočil strategij na področju trajnostnega
certificiranja v turizmu. Udeleženke in udeleženci sestanka smo zamisli na tem področju zbirali s pomoč-
jo metode svetovne kavarne (World café; slika 3). V majhnih skupinah smo se zvrstili na štirih lokacijah
in v razgovorih z moderatorji skušali najti odgovore na vprašanja o vlogi regionalnih odločevalcev na
področju turizma, glavnih izzivih za certificiranje trajnostnih destinacij, njihovih pozitivnih učinkih
ter strateških orodjih oziroma pristopih, ki so nujni za spodbujanje certificiranja.

V sklepnem delu sestanku smo naredili načrt za zadnje obdobje trajanja projekta, ki se bo sklenil
sredi leta 2022. Dogovorili smo se, da bomo nekatera načrtovana srečanja za deležnike organizirali preko
spleta, dva sklepna dogodka pa organizirali v živo v Bruslju in na Visu. Upamo, da nam bodo razme-
re pozno spomladi 2022 to tudi omogočile.

Matjaž Geršič

Slika 2: Ena od skupin v svetovni kavarni (World café).
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